



Следователями СК проводится доследственная проверка по факту ДТП в Энгельсском районе, унесшего жизнь ребенка



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погиб 12-летний мальчик и пострадал 16-летний юноша.

По предварительным данным, 15 августа 2022 года, в утреннее время, 16-летний водитель, управляя автомобилем «Ока», двигаясь на автоподъезде к селу Воскресенка Энгельсского района Саратовской области, допустил наезд на столб со знаком «обгон запрещен», из-за чего автомобиль опрокинулся. В результате ДТП погиб 12-летний мальчик, находившийся на пассажирском сиденье. Кроме того, пострадал сам 16-летний водитель, которого доставили в медицинское учреждение. Жизни и здоровью 16-летнего водителя ничего не угрожает.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователем СК проводится осмотр места происшествия.

Выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

15 Августа 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1715053>